

## 三大运营商表态

# 10月1日起 全面取消国内长途和漫游费

政府工作报告中提出全面取消国内手机漫游费,电信运营商就表态了。昨日上午,三大运营商表示,今年10月1日起将全面实施取消手机国内长途和漫游费。

中国移动表示,将尽快制定具体实施方案,全面取消国内手机长途漫游费。同时,降低国际长途资费,重点是下调直拨国际长途资费;下调“一带一路”国家语音和流量漫游资费,将“一带一路”沿线全部64个国家和方向的漫游语音资费下调至0.99元/分钟。

中国移动也提到,将加快速度,新建宽带全部采用光纤到户。抓紧推进光纤到楼存量用户提速改造,打造“百兆能力、千兆示范”的有线宽带网络。

中国联通表态,坚决贯彻落实国家提速降费工作部署,自2017年10月1日起,全面取消手机长途与漫游费。进一步降低国际长途电话与国际漫游资费水平,并面向青年、学生、网民等互联网偏好的消费者推出定制化的流量应用产品。同时,推进无线网络提质增效,提升网络体验,对重点场景、热点区域,将峰值速率由300Mbps提升至600Mbps,实现速率翻番,保持网络速率感知的领先地位。

中国电信也表态,全面实施取消手机国内长途和漫游费,并将于今年年内下调北美、欧洲、东南亚及“一带一路”沿线等方向的长话资费。(据北京晚报)

## 中国“长征家族”将再添新成员 重型运载火箭拟命名“长征九号”

中国运载火箭“长征家族”2016年添了两位“新丁”。2017年全国两会期间,主管设计研制新一代运载火箭的人大代表、政协委员介绍了“长征家族”谱系即将陆续迎来的新成员。

### “长征五号”: 2017年择机进行2次发射

2016年,新一代大型运载火箭“长征五号”成功“首飞”,填补了中国大推力无毒无污染火箭的空白。

全国政协委员、中国航天科技集团公司科技委主任包为民两会前夕接受记者采访时说,“长征五号”将在2017年进行2次发射,其中年底将执行“嫦娥五号”月球探测器发射任务。

“长征五号”的特点是任务适应性强,既能将25吨级的航天器送到近地轨道、14吨级的航天器送到地球同步轨道,又能将8吨级的月球探测器送到地球—月球转移轨道。搭配合适的上面级,还能把探测器送到火星、木星等太阳系内行星。

未来五年,“长征五号”系列运载火箭还将发射空间站核心舱、实验舱、火星探测器等多个航天器。

### “长征七号”: 遥二运载火箭“在海上”

2016年,新一代高可靠、高安全的中型运载火箭“长征七号”成功“首飞”,标志着中国载人航天工程空间实验室飞行任务首战告捷。

全国政协委员、中国载人航天工程总设计师周建平接受记者采访时说,“长征七号”遥二运载火箭近日顺利通过出厂评审,正走“海运”到海南文昌航天发射场。

### “长征八号”: 面向国际商业航天发射市场

包为民介绍,中国航天科技集团公司一院正在研制一型采用无毒无污染推进剂的运载火箭“长征八号”,预计最快将在2018年完成研制。

“长征八号”以现役和新一代运载火箭技术和模块为基础,两级半构型,具备700公里太阳同步轨道、近地轨道、地球同步转移轨道等多个轨道的发射能力,更具有发射成本低、履约周期短等优势。

### 重型运载火箭: 2018年底开展发动机整机试验

中国的重型运载火箭研制已被纳入“十三五”国家科技创新规划,并获国家正式批复立项。火箭研制工作已取得阶段性成果,比如已完成大直径铝合金整体锻造环框的研制工作。

全国人大代表、中国航天科技集团科技委副主任谭永华介绍,用于重型运载火箭捆绑助推器和芯一级动力的480吨级发动机推力液氧煤油,取得突破性进展:已完成首次燃气发生器—涡轮泵联动试验,今年将开展第二次联动试验,计划在2018年年底开展发动机整机试验。

重型运载火箭箭体直径近10米,全箭总长近百米。火箭运载能力是现有火箭运载能力的5倍多,超过美国正在研制的下一代运载火箭(SLS)。中国国家航天局副局长吴艳华此前透露,拟将其命名为“长征九号”。

(据中新社)

美国总统唐纳德·特朗普4日突然“发飙”,在推特上连发多条帖子,称自己去年竞选总统期间遭政府机构窃听,命令来自时任总统奥巴马。奥巴马和民主党方面则完全否认特朗普的说法。

## 特朗普冲奥巴马“发飙”: “窃听我,坏家伙,令人恶心!”



### 特朗普:这是水门事件

按照特朗普的说法,窃听发生在去年10月,地点正是他的竞选总部兼住所、位于纽约市的特朗普大厦。

“太可怕了。刚刚发现,就在我(选举)获胜之前,奥巴马在特朗普大厦里窃听我。不过(奥巴马)一无所获。”特朗普写道。

在更多推文中,他写道:“在神圣的选举期间,奥巴马总统竟然窃听我的电话,太差劲了。这是尼克松的水门事件。坏家伙、令人恶心的家伙。”

水门事件是美国历史上重大政治丑闻。1972年总统竞选期间,共和党候选人、时任总统理查德·尼克松的竞选班子成员潜人民主党全国委员会办公室企图安装窃听器。这次事件导致尼克松于1974年辞职。

另外,特朗普把奥巴马对他的“窃听”比作麦卡锡主义,即美国上世纪50年代的反共排外运动,许多人受到监视迫害。

### 奥巴马:坚决否认

奥巴马方面坚决否认他曾下令监听特朗普。奥巴马的发言人凯文·刘易斯在声明中说,白宫不介入司法部实施的独立调查,这是“基本原则”。“奥巴马总统或任何白宫官员从未下令监视任何美国公民。任何与此相反的说法都完全不属实。”

特朗普在推文中也没有出示他遭“监听”的证据。

隶属司法部的联邦调查局正在调查去年总统竞选期间特朗普团队与俄罗斯的联络往来。一些支持特朗普的美国保守派网络媒体,包括布赖特巴特新闻网先期报道,美国专门法庭已经批准调查特朗普大厦与一家俄罗斯银行的电脑系统之间的通信。布赖特巴特新闻网的前首席执行官是特朗普的首席战略师斯蒂芬·班农。

为确保政治中立,白宫不能插手司法部实施的调查。美联社报道,按照《涉外情报监视法》,美国政府部门可以对涉嫌为外国情报部门工作的人员实行监控,但是事先需要由一个专门法院审批。总统无权下达监控命令,然而有权下令给监控记录解密。对于特朗普遭“监听”事件而言,奥巴马可以做的就是确认是否存在这一监听行动。

### 特朗普被逼急了?

特朗普就任已经一个多月,然而他及其团队仍深陷“通俄”论,施政受到掣肘和质疑。

上月,因曾经与俄罗斯驻美大使通电话,他的国家安全事务助理迈克尔·弗林黯然辞职;本月,司法部长杰夫·塞申斯也被曝出曾与俄驻美大使会面,继而他宣布将不参与“俄罗斯干扰美国总统选举”的调查,也面临辞职压力。美联社援引一名白宫官员的话报道,特朗普4日早上在总统办公室对他的高级顾问们发火,不满他们对“通俄”风波应对不力。

3日,特朗普在推特上晒出一张国会参议院民主党领袖查尔斯·舒默与俄总统普京昔日合影,并以此为“证据”,称舒默是“伪君子”,要求“立即调查”舒默“与俄罗斯及普京的关系”。特朗普还晒出众议院民主党领袖南希·佩洛西与俄罗斯官员合影旧照,同样要求调查佩洛西。

特朗普自称遭奥巴马“窃听”,一些共和党议员对特朗普表达了支持。参议员林赛·格雷厄姆说:“如果属实,这应该是水门事件后最大的政治丑闻。”参议员本·萨斯说,这是性质严重的指控,特朗普可能受到了非法监控,不过他应该进一步说明详情。

民主党方面则对特朗普的说法嗤之以鼻。众议院情报委员会的民主党议员希夫毫不客气地说,特朗普“信口雌黄”,“如果真要说‘坏’或者‘令人恶心’,那就是这个国家的最高行政官在没有丝毫证据的情况下做出最离谱和有害的指责。”(据新华社)